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SERIE 1: ESTADÍSTICA 

DESCRIPTIVA.

Cálculo del porcentaje de población que deja a la

izquierda un valor de una distribución

cuantitativa continua
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Li-1 Li ni

10 30 15

30 40 22

40 50 48

60 90 50

Calcula el porcentaje de 

población que deja a la 

izquierda el valor 42.



Intervalo:

PK=42∈

Cálculo de Ni y fórmula de PK

)(100
1

1

1 



 



 ii

i

i

iK LL
n

NN
K

LP

KP

Li-1 Li ni

10 30 15

30 40 22

40 50 48

60 90 50



Despeje de K

)4050(
48

37135
1004042 





K

PK

Resumen




